
Projekt: “Rozvoj programu Kozmo a jeho dobrodružstvá pre školy a 
rodičov”  
 

Opis projektu: 

Ide o nadstavbu projektu “KOZMO na doma”. Rozšírenie programu o nové vzdelávacie webináre pre 

rodičov i tématické hudobné CD pre deti. A tiež spracovanie 10 modulov preventívneho programu 

“Kozmo a jeho dobrodružstvá” do videovýstupov, ktoré uľahčia vzdelávanie odborníkov pre jeho 

realizáciu. 

Cieľ projektu: 

Hlavným cieľom je podieľanie sa na rozvíjaní vhodného správania a postojov rešpektujúcich základné 

ľudské práva, inakosť, hodnoty vedúce k úcte k iným, porozumeniu rozmanitosti a jedinečnosti 

každého človeka od detí, až po dospelých. 

Suma podpory: 37 600 € 

Spolufinancovanie: 7 350 € 

Trvanie projektu: 1. apríl – 15. december 2021 

Zrealizované aktivity: 

V rámci projektu sme zrealizovali celkový počet 4 aktivity. Konkrétne sa jednalo o moderné online 

vzdelávanie, ktoré prebehlo prostredníctvom webinárov a výstupom boli tri nové webináre s 

doplnkovou metodikou pre rodičov. Súčasná doba náš projekt a jeho realizáciu ovplyvnila pozitívne, 

nakoľko rodičia a domácnosti vnímajú v dobe lockdownu zvýšený záujem o duševné zdravie a vedomú 

výchovu. Ďalšia aktivita: CD s autorskými piesňami a hravými animovanými videoklipmi sa tiež podarilo 

zrealizovať kvalitne a načas a vďaka tomu sa podarilo vytvoriť nástroj, ktorý je nadstavbou nie len pre 

domáce “používanie” programu Kozmo, ale aj atraktívne rozšírenie palety nástrojov pre učiteľov a 

psychológov realizujúcich PP KOZMO. Rovnako bezproblémový priebeh mala realizácia aktivity “Videá 

modulov PP Kozmo” a “Predĺženie animovaných videí”, ktoré prebehli podľa očakávaní a výstupy 

priniesli želaný efekt. Pri realizácii nakrúcania modulov v triedach s deťmi bolo iba obzvlášť nutné 

sledovať všetky aktuálne nariadenia a z tohto dôvodu má lektorka počas celého nakrúcania aktivít v 

triede prekryté horné dýchacie cesty v zmysle platných protipandemických a hygienických nariadení. 

Na projekte sa podieľalo spolu minimálne 5 995 účastníkov: 

• 358 rodičov, ktorí sa zúčastnili webinárov 

• minimálne 400 detí, s ktorými následne rodičia realizovali aktivity Kozmo na doma 

• 38 odborníčok vyvzdelaných v preventívnom programe Kozmo a jeho dobrodružstvá 

• 642 detí, s ktorými vyvzdelané odborníčky realizovali preventívny program 



• 217 odborníčiek a odborníkov, ktorým boli zaslané predĺžené videá modulov PP, videoklipy a 

piesne 

• minimálne 4340 detí, ktorým odborníci a odborníčky prehrali predĺžené videá, videoklipy a 

piesne. 

Projekt bol realizovaný vďaka: 

Podpore Ministerstva spravodlivosti SR v rámci dotačného programu na presadzovanie, podporu a 

ochranu ľudských práv a slobôd a na predchádzanie všetkým formám diskriminácie, rasizmu, 

xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. 

 
 


